
 

  
Strasbourg, 16. december 2025 

Spoštovani, 

poslanke in poslanci Evropskega parlamenta so danes medinstitucionalni dogovor t.i. 
Omnibusa 1, natančneje predlaganih sprememb dveh direktiv (CSRD glede standardov 
poročanja o trajnostnosti in CSDDD o skrbnem pregledu v podjetjih glede trajnostnosti). 
Direktiva CSRD velikim podjetjem nalaga obveznost razkrivanja informacij o vplivu njihovih 
dejavnosti na okolje, človekove pravice in socialne standarde. Direktiva CSDDD pa določa 
ukrepe, ki jih morajo velika podjetja sprejeti, da bi preprečila škodo za okolje in zagotavljala 
spoštovanje človekovih pravic v svojih dobavnih verigah.  

V nadaljevanju vam pošiljamo odziv evropske poslanke Irene Joveve (Renew/Svoboda) po 
glasovanju: 

“Najprej želim pojasniti, da je bilo izhodiščno pogajalsko stališče Evropskega parlamenta zelo 
slabo in ga nisem podpirala – glasovala sem proti. Predvidevalo je namreč tako močno 
rahljanje pravil, da bi bila večina podjetij izvzeta iz odgovornosti za kratenje človekovih pravic 
in za okoljsko škodo v svojih dobavnih verigah – tudi v primerih, kot je prisilno otroško delo. 
To je po moji oceni pomenilo (pre)nevarno nazadovanje pri zaščiti ljudi in okolja. 

A v medinstitucionalnih pogajanjih so pogajalci besedilo bistveno izboljšali ter prišli do 
uravnotežene končne rešitve – in to kljub pozivom nekaterih voditeljev držav članic EU, 
predvsem pa kljub pritiskom tretjih držav. S tem je končni rezultat zelo podoben začetni rešitvi 
zmernih političnih skupin na politični sredini.  

Glasovala sem sicer tudi za dopolnila skupin S&D in Levice, ki bi v besedilo vrnila zavezujoče 
načrte za podnebni prehod, toda žal je bila večina proti. 

Ker pa končno besedilo vendarle ohranja ključne mehanizme za preprečevanje in 
sankcioniranje hudih kratenj človekovih pravic ter okoljske škode po svetu, sem predlog 
medinstitucionalnega dogovora podprla. Dogovor namreč izboljšuje izvajanje pravil, 
zmanjšuje administrativno breme, predvsem za manjša podjetja, ki so hrbtenica slovenskega 
gospodarstva, obenem pa ne opušča temeljnih vrednot in odgovornosti podjetij. 

Moram pa zelo jasno poudariti, da je treba biti realen. Te poenostavitve same po sebi ne bodo 
čudežno oživele evropskega gospodarstva. Evropska unija bi za podjetja največ naredila z 
dokončno uveljavitvijo enotnega trga, skupnim financiranjem in odpravo notranjih ovir za 
poslovanje na celotnem trgu. Ampak za to žal še vedno ni ne politične volje ne poguma, zato 
se Evropska komisija zateka v najlažje ukrepe, torej umikanje nekaterih zakonodajnih določb. 

Za konec želim še dodati, da moja upravičena zasrkbljenost glede prihodnjih Omnibus paketov 
ostaja, še zlasti na področju zaščite zdravja ljudi, kjer nikakor ne smemo pristati na nižanje 
standardov, ter na digitalnem področju z vidika varstva osebnih podatkov.” 



 

Za kakršnekoli dodatne informacije ali izjave evropske poslanke smo vam na voljo.  

Lep pozdrav, 

 

Pisarna evropske poslanke  
Irene Joveve 

 

 
Kersnikova ulica 3, 1000 Ljubljana 
(+386) 51 282 828 
pisarna@irenajoveva.si 

www.irenajoveva.si 

 


